

عَلَى خَيْرِ النَّاسِ

درس حدیث

بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ

حضرت اقدس پیر و مرشد مولانا سید حامد میاں صاحب کے مجلس ذکر کے بعد درس حدیث کا سلسلہ وار بیان ”خانقاہ حامدیہ چشتیہ“ رانیوٹ روڈ لاہور کے زیر انتظام ماہنامہ ”انوار مدینہ“ کے ذریعہ ہر ماہ حضرت اقدس کے مریدین اور عام مسلمانوں تک باقاعدہ پہنچایا جاتا ہے۔ اللہ تعالیٰ حضرت اقدس کے اس فیض کو تاقیامت جاری و مقبول فرمائے۔ (آمین)

حضرت اویس قرنی رحمہ اللہ کی دُعا قبول ہوتی تھی۔ والدہ کی خدمت کو عذر قرار دیا گیا ہے اہل یمن کا ایمان، دلوں کی نرمی اور حکمت۔ انسانوں پر جانوروں کے اثرات پڑتے ہیں

﴿ تخریج و تزیین : مولانا سید محمود میاں صاحب ﴾

(کیسٹ نمبر 63 سائیڈ B 11 - 28 - 1986)

الْحَمْدُ لِلَّهِ رَبِّ الْعَالَمِينَ وَالصَّلَاةُ وَالسَّلَامُ عَلَى خَيْرِ خَلْقِهِ سَيِّدِنَا وَمَوْلَانَا مُحَمَّدٍ
وَالِهِ وَأَصْحَابِهِ أَجْمَعِينَ آمَنَّا بَعْدُ !

یہاں تک تو بیان تھا صحابہ کرام رضوان اللہ علیہم اجمعین کا اس کے بعد مختلف حضرات کا بیان آئے گا جو تابعین میں ہیں مثلاً یا اُمت کی فضیلت یا علاقوں کی فضیلت وہ ذکر کی جا رہی ہے سب سے پہلے حضرت اویس قرنی رحمہ اللہ کا ذکر ہے حضرت عمر رضی اللہ تعالیٰ عنہ فرماتے ہیں کہ جناب رسول اللہ ﷺ نے ارشاد فرمایا کہ ایک شخص تمہارے پاس یمن سے آئے گا اُسے اویس کہا جاتا ہے اور لَا يَدْعُ بِالسَّمَنِ غَيْرِ امِّ لَكُمُ يَمِينَ میں وہ صرف والدہ کو چھوڑ کر آئے گا گھر میں، یعنی ہے ہی اُس کے رشتہ داروں میں صرف والدہ، علامت بتائی قَدْ كَانَ بِهِ بَيَاضٌ اُن کو سفیدی تھی سفیدی کا مطلب ہے برص بھلسمیری یہ بیماری تھی فَدَعَا اللَّهَ اُنہوں نے دُعا کی اللہ تعالیٰ سے فَادَّهَبَهُ اللہ تعالیٰ نے وہ دُور فرمادی اِلَّا مَوْضِعَ الدِّينَارِ صرف اتنی سی جگہ جتنی دینار کی ہوتی ہے یاد رہے کہ ہوتی ہے اتنی سی جگہ وہ سفیدی رہ گئی یعنی برص کا عارضہ رہ گیا۔

اور یہاں یہ بھی اشارہ ہے اس میں کہ اُن کے نہ آنے کی وجہ اُن کی والدہ ہیں سوائے والدہ کے اُن کا کوئی نہیں اس کا مطلب یہ ہے کہ اُن کی والدہ کے لیے بھی سوائے اُن کے اور کوئی نہیں تو میرے پاس نہ آنے کی

صفین میں یہ شہید ہوئے تھے حضرت معاویہ رضی اللہ عنہ سے جہاں جہاد ہو رہا تھا لڑائی ہو رہی تھی اُس میں شہید ہونے والوں میں یہ بھی ہیں کو فے میں بھی رہے ہیں آ کر کے، اصل باشندے یہ یمن کے تھے۔
 یمن والوں کی خصوصیت، دلوں کی نرمی :

ایک مرتبہ ارشاد فرمایا رسول اللہ ﷺ نے ابو ہریرہ رضی اللہ عنہ راوی ہیں کہ یمن والے تمہارے پاس آئے ہیں یمن کا کوئی قافلہ آیا ہوگا وفد آیا ہوگا تو اُن کی خصوصیت یہ ہے کہ اَرَقُّ اَفْعِدَّةً اَلْیَنُ قُلُوبًا اِن کے دل نہایت رقیق ہیں نرم ہیں اور تعریف فرمائی۔
 اِن کا ایمان اور حکمت :

فرمایا اَلْاٰیْمَانُ یَمَانٌ اِیْمَانٌ یَمِنِ اِیْمَانٌ ہے یعنی اُن لوگوں کی ایمانی کیفیت بہت اچھی ہے۔
 وَالْحِکْمَةُ یَمَانِیَّةٌ حکمت بھی یمانی ہے یعنی یمنی لوگوں میں حکمت بھی بہت ہے۔
 حکمت کسے کہتے ہیں شریعت میں؟ شریعت کی نظر میں حکمت ہوتی ہے اَلْاَصَابَةُ فِیْ غَیْرِ النُّبُوَّةِ کہ نبی نہ ہو اور صحیح بات تک پہنچ جائیں۔
 انسانوں پر جانوروں کے اثرات :

رسول کریم علیہ الصلوٰۃ والتسلیم نے فرمایا کہ خیلِ اُفْرَ اور تکبر اُکڑ یہ اصحابِ اہل میں پایا جاتا ہے جو لوگ اُونٹ پالتے ہیں یا اُونٹوں کا کاروبار کرتے ہیں اُن لوگوں میں بڑائی ملے گی اور سیکنہ اور وقار یہ اُن لوگوں میں ملے گا جو بکریوں کا کاروبار کرتے ہیں! اِس کا مطلب یہ ہوا کہ جانور کا بھی اثر پڑتا ہے جانور کی جو ادائیں ہیں عادات ہیں انسان جن کے ساتھ رہتا ہے تو اُن کی عادات انسان پر اثر انداز ہوتی ہیں تو یہ اُونٹ کے اندر جو صفات ہیں وہ بڑائی والی ہیں اور بکری میں تواضع والی ہیں اُونٹ کھڑے کھڑے پیشاب کرتا ہے اور بکری چھوٹا جانور ہے حالانکہ وہ لمبا جانور ہے اُسے بیٹھ کر کرنا چاہیے اور بکری چھوٹا جانور ہونے کے باوجود پیشاب کھڑے کھڑے نہیں کرتی بلکہ ٹھکتی ہے تو بکری کے اندر جو خصوصیات ہیں وہ اُس کے ساتھ رہنے سے انسان میں آتی ہیں گویا صحبت کا اثر بہت زبردست ہوتا ہے۔

اللہ تعالیٰ ہم سب کو آخرت میں رسول اللہ ﷺ کا ساتھ عطاء فرمائے، آمین۔ (اختتامی دُعاء)